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У К Р А Ї Н А

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

ДОНЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ

вул. Василя Стуса, буд. 47, м. Краматорськ, Донецька обл., 84301

е-mail: donоippo@gmail.com Код ЄДРПОУ 02135804

	Від  18.08.2020 р.      № 615/21

	┌
	Завідувачам (директорам)  

міських(районних) методичних служб, керівникам органів освіти об’єднаних територіальних громад, військово-цивільних адміністрації


	

	Про методичні матеріали щодо відзначення в Донецькій області Дня Державного Прапора України та Дня Незалежності України в закладах освіти Донецької області у 2020 році

	┐


Інформуємо, що 18 серпня 2020 року відділом національного виховання Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти було проведено інструктивно-методичний вебінар  «Організація та підготовка відзначення Дня Державного Прапора України та Дня незалежності України в закладах освіти Донецької області» для методистів, заступників директорів з виховної роботи, педагогів-організаторів ЗЗСО регіону. У заході взяли участь 123 педагоги. Оскільки через технічні умови проведення вебінару на платформі Google Meet кількість учасників була обмеженою, просимо довести до відома керівників закладів освіти таку інформацію.

1. Нормативно-правовою базою відзначення у 2020 році Дня Державного Прапора України, Дня Незалежності України є:

- Постанова Верховної Ради України від 20 лютого 1992 року № 2143-ХII «Про День незалежності України» (https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2143-12#Text );

- Указ Президента України від 23 серпня 2004 року    № 987/2004 «Про День Державного Прапора України» (https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/987/2004#Text );

- Указ Президента України від 12 серпня 2020 року №318/2020 «Про відзначення 29-ї річниці незалежності України» (www.president.gov.ua);

- Лист  Першого заступника Керівника Офісу Президента України  С. Трофімова від 14.08.2020 № 04-01/1791 (https://drive.google.com/file/d/11cAE8mkmURYJRsm9d0Jc1TZcH_CH_p73/view?usp=sharing ). 

2. На виконання Указу Президента України від 12 серпня 2020 року №318/2020 «Про відзначення 29-ї річниці незалежності України», згідно з Регіональним планом заходів із підготовки та відзначення в Донецькій області Дня Державного Прапора України та Дня Незалежності України у 2020 році, рекомендовано провести в закладах освіти Донецької області заходи:

- вивішування Державного Прапора України на будівлях закладів освіти; 
- залучення педагогів та учнів на добровільних засадах до участі в церемоніях покладання квітів до пам’ятників і пам’ятних знаків, місць поховань видатних діячів українського державотворення, борців за незалежність України, загиблих учасників Революції гідності, учасників Операції об’єднаних сил, Антитерористичної операції;

- організація челенджів (хештег #ВітаємоУкраїно!), зокрема поетичні челенджі «Барви українського слова»; музичні челенджі «Одна калина за вікном, одна родина за столом…»; челенджі соціальної спрямованості «Гордий бути українцем»;
- проведення онлайн-вікторин, вебквестів, ігор-відеоподорожей «Знавці української державності», «Крокуємо сторінками історії Батьківщини», «Україна унікальна», «З Днем народження, країно!»;
- проведення віртуальних вернісажів (виставок), конкурсів малюнків, фотографій, фотоколажів «Хай квітне моя Україна», «Мрії маленького українця»;
-  підготовка та розміщення на офіційних сайтах, блогах, фейсбук-сторінках закладів освіти інформаційних матеріалів до Дня Державного Прапора України та Дня незалежності України.

3. Із метою надання науково-методичної допомоги педагогічним працівникам закладів освіти щодо організації вищезазначених заходів  підготовлено:

- інформаційні матеріали до Дня Незалежності України і Дня Державного Прапора України, підготовлені Українським інститутом пам’яті (https://uinp.gov.ua/informaciyni-materialy/vchytelyam/metodychni-rekomendaciyi/informaciyni-materialy-do-dnya-nezalezhnosti-ukrayiny-i-dnya-derzhavnogo-prapora-ukrayiny );

- Google  сайт Донецького облІППО  «Вітаємо з Днем Незалежності України!» (https://sites.google.com/view/24-08-2020/ , де розміщено онлайн-вікторини 
«Державні  символи України» (для учнів початкових класів: https://learningapps.org/watch?v=pjr3k969c20 ; для учнів середніх і старших класів: https://forms.gle/zhm8PSn5Z6hdCPdw9 ); 
«Мандруємо Україною» (для учнів початкових класів: https://learningapps.org/watch?v=pngq63b5c2 ; для учнів середніх і старших класів: https://forms.gle/YiV8eSFpMh9AQBrS7 ); 
«Видатні українці» (для учнів початкових класів: https://learningapps.org/watch?v=ps72c44wk20 ; для учнів середніх і старших класів: https://forms.gle/HCeDtqi7v7JTyZhc6 ).   
Відеозапис інструктивно-методичного вебінару  «Організація та підготовка відзначення Дня Державного Прапора України та Дня незалежності України в закладах освіти Донецької області» можна передивитися за посиланнями: https://youtu.be/6LgF83RVSXs    (частина І),  https://youtu.be/e6o19f1KfSw   (частина 2).

В.о. ректора


                     

                                     Юлія БУРЦЕВА
Вик.: Дубяга А.П.,
тел. 0991747906
Рибалка Л.Д.,

тел. 0668096301
